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Conseiller municipal de BLÉRÉ l Député Renaissance depuis 2017

Travaillerpour
Vous, la Touraine

et la France

Pour la République

Le dimanche 30 juin, la France sera à un tournant de son histoire. 
Ne cédons rien, ni à la haine, ni à l’agitation. Votre voix compte.

RÉÉLU, MES PRIORITÉS POUR VOUS :

Améliorer votre pouvoir d’achat avec l’indexation des retraites et des prestations   
   sociales sur l’inflation. Soutenir une juste rémunération du travail. 

Assurer votre sécurité et celle de vos biens en luttant contre les criminalités. 

Garantir l’accès aux services publics, aux soins, à l’éducation, au logement, à l’inclusion  
   des personnes en situation de handicap, à la possibilité de vieillir dignement.

Lutter contre les fraudes et les injustices fiscales. 

Combattre le dérèglement climatique et ses conséquences.

Soutenir votre commune dans ses investissements pour un service public de proximité 
   et l’amélioration de votre cadre de vie.

Simplifier vos procédures administratives : moins de paperasse, plus de temps libéré.
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Madame, Monsieur,

Vous allez voter pour élire votre député dans la 2ème circonscription d’Indre-et-Loire. Je suis candidat 
à vos suffrages.

Député depuis 2017, beaucoup d’entre vous me connaissent déjà. Très présent dans vos communes, 
j’ai parcouru 30 000 km par an, allant à votre rencontre, à celle de vos élus, des entreprises et des 
associations socio-culturelles et sportives de notre territoire. 

Fidèle à mes valeurs humanistes et républicaines : je ne peux pas me résoudre à voir mon pays gouverné 
par l’extrême droite ou déstabilisé par l’extrême gauche.

Mon engagement reste le même : être présent à vos côtés, à l’écoute de chacun et bienveillant avec tous.

Ma conviction forte : le développement économique doit être mis au service de la justice sociale, c’est-
à-dire à votre service. 



DEPUIS 7 ANS, MES VOTES À L’ASSEMBLÉE NATIONALE ONT DES EFFETS CONCRETS POUR VOUS.

J’ai VOTÉ, LFI et le RN n’ont PAS VOTÉ :

Brigitte PINEAU
Maire de Vouvray
Candidate suppléante 
57 ans, secrétaire, 
ancienne viticultrice

l  Le soutien à nos agriculteurs. 

l  L’attractivité économique de la France.

l  Les mesures en faveur du plein emploi.

l  La loi de finances rectificative avec : le chèque énergie,
     l’aide aux associations alimentaires, Ma Prime Rénov’, 
     les crédits pour les Maisons France Services...

l  La souveraineté énergétique de la France
    pour faire baisser vos factures.

l  Le renforcement de la lutte contre les dérives
    sectaires.

LES VOTES EN HÉMICYCLE SONT CLAIRS !

Préserver votre pouvoir d’achat.
Le programme économique du RN et de La France 
Insoumise (LFI) c’est une augmentation des 
dépenses publiques sans précédent qui seraient 
financées par vos impôts et un prélèvement sur 
votre épargne.  

Maintenir l’ordre et le respect de l’autorité.
LFI c’est le désordre permanent dans nos rues et 
dans l’hémicycle, le manque de respect de nos 
institutions et la paralysie des forces de sécurité.

Soutenir les énergies renouvelables et la rénovation 
du parc nucléaire pour diminuer vos dépenses 
d’énergies.
Le RN c’est la dépendance de la France aux pays du 
Golfe et à la Russie de Poutine, compromettant notre 
souveraineté nationale. LFI, c’est le démantèlement 
de la filière nucléaire et l’explosion du coût de votre 
électricité. 

Protéger la compétitivité de nos entreprises et la 
prospérité du pays.
Le RN et LFI c’est l’étatisation de l’économie. Je 
préfère une économie dynamique, où le secteur 
privé innove, crée des emplois et fait rayonner la 
France à l’international.

RÉÉLU DÉPUTÉ, JE M’ENGAGE À :

daniel.labaronne2024@gmail.com

 danielabaronne2024

 @LabaronneDaniel

Pour me suivre sur les réseaux sociaux

J’AI OBTENU POUR VOUS
en lien étroit avec vos élus locaux :
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La venue de nouvelles entreprises et la création d’emplois 
dans les zones d’activités de la circonscription grâce à la labellisation 
« Territoire d’industrie ».

L’innovation sociale Territoire Zéro Chômeur de Longue Durée à Bléré.

La création d’une nouvelle brigade de gendarmerie 
à Azay-sur-Cher, plus d’effectifs, et des nouveaux véhicules 
pour les gendarmes de la circonscription.

Le soutien financier important de l’Etat en faveur de la rénovation 
énergétique des écoles, des pistes cyclables, des commerces de 
proximité (boulangerie, superette...) et des équipements culturels et 
sportifs, par exemple à :

Amboise, Athée-sur-Cher, Azay-sur-Cher, Bléré, Chanceaux-sur-Choisille, 
Château-Renault, Épeigné-les-Bois, La Ville-aux-Dames, La Croix-en-
Touraine, Larçay, Monthodon, Montlouis-sur-Loire, Nazelles-Négron, 
Notre-Dame-d’Oé, Parçay-Meslay, Rochecorbon, Saint-Martin-le-Beau, 
Véretz, Vernou-sur-Brenne, Vouvray...

La création de 6 Maisons France Services à Amboise, Bléré, 
Château-Renault, Monnaie, Montlouis-sur-Loire et Vouvray.

«  Bretonne de naissance, issue d’une famille 
nombreuse de 11 enfants, j’habite Vouvray 
depuis 40 ans. Employée de commerce 
puis viticultrice de 1988 à 2021, je suis 
aujourd’hui secrétaire dans un établissement 
d’aide à la personne. 

Maire de la belle commune de Vouvray depuis 
2014, j’ai rencontré Daniel Labaronne peu de 
temps après son élection en 2017. Député de 
terrain, c’est un bosseur attentif aux probléma-
tiques de la ruralité et aux situations personnelles 
délicates. Sa réélection serait une chance 
pour les habitants des communes de notre 
territoire, grandes et petites. »

Pour m’écrire
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